
SIMULADO II – 06/07/2019 – GABARITO COMENTADO – 4º ANO 

 

PORTUGUÊS 
 

Resposta da questão 1 – A  

Entrevista, porque compõe-se de uma introdução e de um diálogo com perguntas e respostas. 

  
 

Resposta da questão  2 – A  
Decidiu ousar, classificou a ideia como um desafio. 

 

 

Resposta da questão 3 – A  

Fazendo um trabalho que mostre o contrário da intolerância. 

 

 

Resposta da questão 4 – A  

Site 

 

 

Resposta da questão 5 – B  
Não define a noite. 

 

 

Resposta da questão 6 – B  

Snoopy decidiu reescrever a história. 

 

 

Resposta da questão 7 – C  
Uma, um, o, a, o, as 

 

 

Resposta da questão 8 – A  
Acentuação gráfica da palavra ônibus 

 

 

Resposta da questão 9 – D  
Pronome pessoal do caso reto – pronome possessivo – pronome pessoal do caso reto 

 

 

Resposta da questão 10 – C  
Inicio, acento, conserto, acender 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MATEMÁTICA 
 

Resposta da questão 11– D 
110 caixas  x 24 peças=  2640 peças. 
 

 

Resposta da questão 12 – C 
Ladrilhos pretos (51) - Ladrilhos brancos (12) 

51 x 4 reais= 204 

12 x 3 reais= 36 

204 + 36= 240 ladrilhos. 

 

 

Resposta da questão 13 – A  
3618 : 9 = 402 pessoas. 

 

 

Resposta da questão 14 – B  
 4 é o divisor. 

 

 

Resposta da questão 15 – D 

18 x 29 = 522 

 

 

Resposta da questão 16 – C 

2678 está mais próximo a 2700. 

 

 

Resposta da questão 17 – A 

Terça-feira (3232) menos (segunda-feira) 1634 

                                   3232 – 1634 = 1598 turistas. 

 

 

Resposta da questão 18 – C 

m, km, mm, cm. 

 

 

Resposta da questão 19 – B 

17 cm = 170 mm. 

 

 

Resposta da questão 20 – B  
Entre 11 bandeiras, existem 10 espaços de 6 metros cada um. 

10 x 6 = 60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HISTÓRIA 
 

Resposta da questão 21 – A 

A morte que as arriscadas viagens marítimas ocasionavam, pois navegavam em água desconhecidas e corriam 

diversos riscos. 

 

 

Resposta da questão 22 – D 
Os mapas ajudavam a localizar os continentes e mostravam algumas características dos territórios. Essas 

informações foram essenciais para os navegadores atingirem seus objetivos. Portanto, os mapas facilitavam a 

localizar o lugar por onde desejavam chegar. 

 

 

Resposta da questão 23 – C 
Responsabilidades dos sexos masculino e feminino. 

Na execução de algumas tarefas: 

Sexo feminino - Agricultura, preparo de alimentos e bebidas. 

Sexo masculino - Caça e pesca, defesa da aldeia. 

 

 

Resposta da questão 24 – A 
V, V, F, V, F. 

(F)-A civilização marajoara desenvolveu-se na região Amazônica, entre 600 e 1800 anos atrás. Habitava 

principalmente a Ilha de Marajó, no estado do Pará. 

(F)- O povo marajoara vivia em uma região de inundação, na foz do Rio Amazonas, eles construíram muros com 

cerca de 200 metros de extensão e 10 metros de altura para se proteger das cheias do rio. 

 

 

Resposta da questão 25 – B 
Conseguiriam fortalecer a sua autoridade, demonstrando sua crueldade. 

 

 

Resposta da questão 26 – A 
Como os metais são recursos não renováveis, após esgotar as jazidas de suas nações, os europeus precisavam 

encontrar novos territórios para exploração.  

  

 

Resposta da questão 27 – A 
Com o cultivo da cana e a venda desse produto na Europa, não geraria altos lucros para a Coroa portuguesa. 

 

 

Resposta da questão 28 – A 
Embarcações adequadas ao número de escravos africanos que eram trazidos para o Brasil.  

  

 

Resposta da questão 29 – C  
Grande líder negro que decidiu lutar pela liberdade de seu povo. A data de sua morte é lembrada na celebração do 

dia da Consciência Negra.  

  

 

Resposta da questão 30 – C 
A tirinha se refere à Arte Rupestre.  

 

 

 

 


